2 s =il Portad poko Wiy 1 kil

BC=53 AC=4 3 AB=3 & &J3s ABC: 1phal
2 Jaisth g af 1
(B:2)3 (A1) onisat] Cndaish mooa I
(A1)3(C€,3) omsiimth (puttazalt fomse J
(C,3)3(B,2) et petaza Eaa K
(C.3}3(B,2) s (A1)552 laisl gaye G 232
G P nddhis (AK) o (BI) s (C) Clagizdt o (o3

DE+3EC=0 3 2DA+DB=0 t&us D g B (nflagl p2as &1% ABC : 254
B g Aplaill pyyakim D e pe(l

D3 C (ndaiill meresim E S ria (2
{(A42);(B,1); (E,6)}: 035t Aaliash geampe € Haiid & (a3

(E3)3{ A1) (miatl (ydtaioll payn H psimsl 4

H 3 Ca Blaid & (ni(5

{(€,2):(B,2); ( A1)} 53] faliail gearya H att o [ BC| isatia O gl 2450 ABC: 3 il
H aiid 1,23 o3 a_'H=‘T1 DA il
[HG] natasil Cipatie O Razsl f tpa . ABC SIS (J28 jna G a2

f Ol (gilgze ABCD : A5l

(D2)9 (C.3) (st (pdaiN aya F 3 (B2} 9 (€,1) Ossistd (psladil amys Byl
S i) g 51

(F.1)3 (B,3) (susath (el pepps AH (a2

tEaiius 33

Lidts ABC + 5 iyl

(B1)s (A2) texitl (ntadsl peaga F g (B} s (C,-3) OnHat) Ontlaial peays B yat)
e 2H 7 23] 1

(CRYI1(AB) o Ema2




e

2 3
e o Ada gl

ey pole Lipglleny 15l

BC=59 AC=4 9 AB=3 :1 3yl

y (B,2) 9 (A1) (et (ntadsd) geoye T Load
B VMe(P)M:%m+§ﬁB
ﬂZ%XBQ‘M MZA:.:G-(."

(A1) 9(C.3) (st (ndadidl moye J L
VMe(P)ﬁfziﬁf'H%ﬁc

X]Z%Xé gi ..\:us M=A ..\:-(.s

(€.3)9 (B,2) oyt (widadsll aye K L
VMe(P)Wz%MB+%W

E{:%B—C Ol ded M= A 350

(B2)9 (A1) nlaidl oy I 9(C,3) 9(B,2) 9 (A1) kil oy G Lad

[1C] cain G 018l (C,3) 9(1,3) ol oy G O el Spols s O3
(A1) 9(C,3) (ntptl ntadll eoye J 9(C,3) 9(B,2) 9 (A1) laddl oy G Lo
Ge(B1) o3 (1.4) 5 (B.2) Jaiill goa G OB inpmpadll ol o 03]

(€,3) 9(B,2) (sl el oy K 9(C,3) 9(B,2) 9( A1) il oy G Lad
Ge(AK) 03 (K,5)9 (A1) ladd oy G OB fvaesd Sunols cs O3

Ge(IC) (3ddl Jaadl s 9

G b w8 (AK) 9 (BJ) 9 (CT) Olagizad) : SLIG

0953 (ke free 0N iepnliull (e Olatl) fdlss sl o (ol pa ARES (B Busie Tnsaendll npuols- 8%
L o) Ao

DE+3EC=0 9 2DA+DB=0 :2 y3ye3

(B,1) 9 (A2)(laidl oye D : 4w 2DA+DB=0 Lyl

(€.3)9(D,~1) (pdai groye E :diw — ED+3EC=0 : 4w DE+3EC=0 Lol
2CA+CB+6CE=0 : o (ed 8l {(A,2);(B,1);(E,6)}: msll feedadl goe € il oo il
VMe(P)ME’z_?an%FC caca (C,3)9(D,-1) (wlaidl maye E Lol

. —1—

(1) CE=—CD 0l did M = C 350

VME(P)FD=§MA+%HB:M(B,I)3(A,Z)(L\.‘;!a.’é.;]‘ Zya D Lol g
(2) @Z%FA%—%EEQ‘M M=C .Jo-(.s

6CE=-2CA-CB : 4l asz%fa_%aé gl FE’:%@EA%@] ol s (2) 9 (1) oo

1
2




2CA+ CB+6CE=0 AL
U (3 5 en Olglcie Jlaaiaal cllaty ;o el ¢ 5yls Oldaat! Jlaaials JLE (8Me Jlaaiad Lyl (paay B
B Hais Uy oy 8ol ol Jlaaiaad

(E6)9(A2) (ndaidl oy H dganall Smols s 031 (E,3) 9 (A1) (ndaddl oo H Lol
(H.8); (B,1): o C ieaonil inuols cowd (A4,2)3(B,1); (E6): e C Ol Lasy 4

- ngapiiva H 9 C 9 B laddl JILIL
Onlaial B ey M Ladll St Of (e Olasdl iy il e Olayl) 8%
J= gl puny e @ A gllae e Jsszdl 8

1(€.2):(B.2): (A-1)} @eoe H [ BC|iaiin O : 3 gy

VMe(P)M—Hz%lMH%MBJ%MC' 03 (€,2);(B,2); (A-1) oy H : Lol

OF ==L OA+ 2(0B+ OC) =~ 0A + 4 O = ~L0A+ 2 0B+ 20C 10l aaxid M= 0 135

1
@:;& AL« ([BC] caaiin O 09&s) OB+0C=0 o
sl ety ¥ Aipsad bl ey @iy of 9%

OH+0G=0 : 0l (n @l [ HG| taladll Camtin O Wil oo (ned
(C,1);(B,1); (A1) oy G 03 ABCELL) JE5 35500 G Lol

ded M=0 : 330 VMe(P)%=%m+§m+%W:QSQ

—_—

0G =104+ 108+ Loc="L0a+L(0B+oc)-="L0a
3 3 3 3 3 3

oTﬂa;:;aH%a:a : A

(D,2) 9(C.3) o F « (C,1) oy E - §51 $3lgia ABCD : 8 fpayal
(D,2) 9 (C,3) oaptl (widadidl moye F Lo (B2) 9 (C1) Ondptl (wiladidl ey E Lo

VMe(P)W=%VC+_T2M)' VMe(P)ﬁ:%W‘+§ﬁB
DF =3DC :0l dx® M =D :35-0 ﬁzéﬁ“:ci s M=B sl :

3AE-AF=0: (o @l (F-1) 9 (E,3) (ndpt) (ndasad) oge A O (A
SAE- AF=3(AB+ BE)- (AD+ DF|=3AB+ 3BE- AD- DF =3 DC+ 3 BC- BC-3DC=0 sl 2

(F-1)9 (E3) (nopll (niladdl grope A SLIG
essdiwn F 9 E 9 ALl o ized 3

(B1)3(A2) g F o (Bl1)9(C.-3) gope E .&lis ABC :5 ;papa
(B.1) 9 (A2) (nnl) (nidadidl aye FLoA (Bi) 9 (C,-3) (ndpst) (niladdl oy E Ll
P).«.U 8ol o Bl s O3 Lb).a.u 8 yadl o el s O3 1

VMe(P)M—F:%m+§MI;’ VMe(P)M—Ez_—;WA%Ma




E

—_—

ﬁ:@+§5:§m

—_—

BEz%Fé Ol did M=B 350

3Be-
2

_

LFB+BO)=1FC asa BA=2BF 4 BF=2BA sl

(CF)//(AE) AL

2






